

ОБҐРУНТУВАННЯ
щодо прийняття постанови НКРЕКП
«Про затвердження Змін до Кодексу системи передачі»
(щодо уточнення положень КСП, пов'язаних з впровадженням ІТС механізму)

З огляду на ратифікацію у 2014 році Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони та відповідно до Договору про заснування Енергетичного Співтовариства Україна зобов'язалася імплементувати Регламент (ЄС) № 838/2010 від 23.10.2010 про встановлення настанов стосовно механізму компенсації між операторами системи передачі (ІТС механізм) та спільного регуляторного підходу до встановлення плати за передачу електроенергії (далі – Регламент ЄС).

З метою забезпечення участі Оператора системи передачі України (далі – ОСП) в багатосторонній угоді про компенсацію між операторами систем передачі – (Договір ІТС) НКРЕКП було проведено роботу з транспозиції та імплементатії положень законодавства ЄС, включених Радою Міністрів Енергетичного Співтовариства до переліку *aquis*, шляхом розроблення відповідних змін до нормативної бази Регулятора, в тому числі до Кодексу системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309 (далі – КСП), зокрема прийнято постанову НКРЕКП від 11.10.2022 НКРЕКП № 1305, якою було передбачено впровадження норм для забезпечення участі ОСП у ІТС механізмі.

Для забезпечення інтеграції енергетичного ринку України до європейського енергетичного ринку та в рамках планомірної роботи щодо виконання заходів, передбачених дорожньою картою приєднання НЕК «УКРЕНЕРґО» до ІТС механізму, Товариством листами від 25.03.2024 № 01/17960 та від 26.03.2024 № 01/18259, було надано до НКРЕКП проєкт змін і доповнень до КСП, розроблений з метою уточнення положень КСП в частині приєднання до умов Договору ІТС та зазначення ESRV коду для відповідних учасників ринку при приєднанні до договору про надання послуг з передачі електричної енергії.

10.04.2024 на засіданні НКРЕКП, яке відбулось у формі відкритого слухання, схвалено проєкт постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Кодексу системи передачі» (далі – Проєкт постанови), якою передбачено:

уточнення імплементованих положень Регламенту ЄС у вторинне законодавство – нормативну базу Регулятора для забезпечення участі ОСП у Договорі ІТС;

узгодження положень КСП із вимогами Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) у частині здійснення учасниками ринку операцій з оптовими енергетичними продуктами.

Згідно зі статтею 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Проєкт постанови, що має ознаки регуляторного акта, разом з матеріалами, що обґрунтовують необхідність прийняття такого рішення, аналізом його впливу та порівняльною таблицею 11.04.2024 оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП



УВ
НКРЕКП
№1148-17.2.2/24 від 22.05.2024
КЕП: Огньов А. В. 22.05.2024 16:41
3FAA9288358EC0030400000A2901E00EC42C400
Сертифікат дійсний з 16.10.2023 до 16.10.2025 14:28

<https://www.nerc.gov.ua> / Головна сторінка / Нормотворчість з метою одержання до 26.04.2024 зауважень і пропозицій від інших органів державної влади, фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.

Водночас, протягом визначеного періоду зауважень та пропозицій до Проекту постанови до НКРЕКП не надходило. Відповідно до вимог Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, відкриті обговорення не проводилися. Відповідне інформування було розміщено на вебсайті Регулятора.

На виконання вимог частини другої статті 2 Закону Проєкт постанови було направлено листом НКРЕКП від 15.05.2024 № 5176/17.2.2/7-24 на погодження до Антимонопольного комітету України (АМКУ).

АМКУ розглянувши в межах повноважень Проєкт постанови листом від 17.05.2024 № 128-06/01-144-НПА повідомив про його погодження

З урахуванням наведеного вище, за результатами отриманого Аркуша погодження від АМКУ на розгляд НКРЕКП вноситься питання про прийняття постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Кодексу системи передачі».

Проєкт постанови додається.

**Директор Департаменту із
регулювання відносин у сфері енергетики**

Андрій ОГНЬОВ



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про затвердження Змін
до Кодексу системи передачі

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Зміни до Кодексу системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 309, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Постанова Національної комісії,
що здійснює державне
регулювання у сферах
енергетики та комунальних
послуг

№ _____

Зміни до Кодексу системи передачі

1. У пункті 1.4 глави 1 розділу I:

- 1) в абзаці десятому знаки та слова «, що укладається оператором системи передачі з ENTSO-E / сторонами ІТС механізму» виключити;
- 2) в абзацах п'ятдесят четвертому, п'ятдесят п'ятому та сто сорок восьмому слова «уклав Договір ІТС» замінити словами «приєднався до Договору ІТС».

2. Пункт 10.12 глави 10 розділу X після слова «укладення» доповнити знаком та словами «/ приєднання до».

3. У розділі XI:

1) в абзаці першому пункту 5.8 глави 5 знак та слова «, за наявності» виключити;

2) у главі 7:

пункт 7.1 викласти у такій редакції:

«7.1. ОСП приєднується до Договору ІТС для участі в ІТС механізмі відповідно до процедур ENTSO-E. ОСП інформує про стан впровадження Договору ІТС на офіційному вебсайті.

ОСП повідомляє Регулятора про намір приєднатися до Договору ІТС не пізніше ніж за три місяці до прогнозованої дати набрання чинності Договором ІТС для ОСП.

Договір ІТС набирає чинності для ОСП з дня приєднання до Договору ІТС згідно з рішенням ENTSO-E.

ОСП інформує Регулятора про приєднання до Договору ІТС упродовж 3 робочих днів з дня його приєднання з наданням копії договору (з додатками).

ОСП інформує на офіційному вебсайті про дату приєднання до Договору ІТС протягом 3 робочих днів з дня приєднання до Договору ІТС.

Дата початку розрахунків ОСП за Договором ІТС визначається ENTSO-E.

ОСП інформує Регулятора про дату початку розрахунків за Договором ІТС.»;
речення друге абзацу другого пункту 7.5 викласти у такій редакції:
«Конвертація величини ставки здійснюється щомісяця за середнім курсом гривні до євро Національного банку України за розрахунковий період надання послуги.».

4. Преамбулу додатка 5 доповнити знаками та словами «, ECRB код (унікальний ідентифікатор учасника оптового енергетичного ринку».

5. У додатку 6:

1) преамбулу доповнити знаками та словами «, ECRB код (унікальний ідентифікатор учасника оптового енергетичного ринку»;

2) речення третє абзацу третього пункту 4.1 глави 4 викласти у такій редакції: «Конвертація величини ставки здійснюється щомісяця за середнім курсом гривні до євро Національного банку України за розрахунковий період надання послуги.»;

3) у преамбулі додатка 1 знак та слова «, за наявності» виключити.

**Директор Департаменту із регулювання
відносин у сфері енергетики**

Андрій ОГНЬОВ